
 

Registro dei verbali della seduta
DEL CONSIGLIO PROVINCIALE DI REGGIO EMILIA

SEDUTA DEL 17/10/2024 Atto n. 30

Riguardante l'argomento inserito al n. 3 dell'ordine del giorno:
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELLA PROVINCIA

L'anno  duemilaventiquattro questo giorno  17 del  mese di  ottobre,  alle ore  14:40,  in  Reggio 
Emilia,  nell'apposita  sala consiliare,  si  è  riunito  il  Consiglio  Provinciale in  seduta  pubblica  per 
trattare le materie iscritte all'ordine del giorno. Rispondono all'appello nominale fatto dal Segretario 
per invito del Presidente Zanni Giorgio, i Signori:

ZANNI GIORGIO Presente
BARILLI CECILIA Presente
BEDOGNI FRANCESCA Presente
FRANCESCONI ADA Presente
MARTINELLI CLAUDIA Presente
OLMI ALBERTO Presente
SANTACHIARA ALESSANDRO Presente
SASSI ELIO IVO Presente
ZARANTONELLO SIMONE Presente
BIZZOCCHI ALBERTO Presente
FANTINATI CRISTINA Presente
PAGLIANI GIUSEPPE Presente
PAOLI GIANLUCA Presente

Presenti n. 13     Assenti n. 0

Partecipa all'adunanza il Segretario Generale, dott.ssa  Garuti Anna Lisa.

Il  Presidente,  riconosciuto legale il  numero dei Consiglieri  presenti  per validamente deliberare, 
apre la seduta.

Come scrutatori vengono designati: Francesconi, Zarantonello, Bizzocchi.

Si dà atto che la registrazione audio della seduta è conservata presso la Segreteria Generale e 
che, in applicazione del nuovo art. 7-bis del Regolamento per il  funzionamento del Consiglio, i 
lavori sono videoregistrati e trasmessi in streaming e poi pubblicati sul sito web istituzionale, nella 
sezione dei servizi online.



Si riportano di seguito le comunicazioni del Presidente della Provincia, Giorgio Zanni, al 
Consiglio provinciale appena insediato:

Termino davvero perché ci  tenevo anche dal punto di  vista istituzionale a farvi  l'ultima  
comunicazione perché ho citato poco fa le deleghe, quelle ufficiali previste da Statuto, ma  
anche quelle non ufficiali nell'interpretazione più larga di “casa dei Comuni” che davo poco  
fa.
Il decreto ancora non è stato fatto e firmato però insomma, per volere, in questo caso, e  
non  dovere  istituzionale,  ci  tenevo  a  comunicare  al  Consiglio  quelle  che  saranno  le  
deleghe che verranno attribuite da qui a poche ore o, al più tardi domani mattina, appunto,  
con decreto del Presidente.
Parto  dalla  Vicepresidente  con  delega  alla  Scuola,  Formazione,  Rapporti  col  sistema  
universitario, Edilizia scolastica, che verrà attribuita a Francesca Bedogni.
Ad Alessandro Santachiara verrà attribuita la delega, anche qui da Statuto, alla Viabilità e  
alle Infrastrutture.
Cecilia Barilli: Legalità, Cultura della legalità e Partecipazione;
Simone  Zarantonello:  Transizione digitale,  Politiche e  rapporti  con  il  mondo  faunistico  
venatorio;
Alberto Olmi: Welfare, Inclusione sociale e politiche per l'abitare;
Ada Francesconi: Politiche culturali e Transizione ecologica;
Elio Ivo Sassi: Sviluppo della montagna, Valorizzazione territoriale, Sicurezza e Polizia  
provinciale;
Claudia  Martinelli:  Pari  opportunità,  Politiche  giovanili,  Rapporti  con  terzo  settore,  
Associazionismo.
Le altre deleghe, tra cui Bilancio, Pianificazione territoriale, Sviluppo economico, Mobilità e  
trasporti, Attuazione e coordinamento del PNRR e tutte le deleghe ovviamente non citate,  
rimangono in capo alla Presidenza.
Ci  tenevo a farlo  e  a condividerlo  con voi  prima di  andare  a  ratificare ovviamente le  
deleghe, con un successivo decreto tra la giornata di oggi e quella di domani; tanto volevo  
comunicarvi.
Vi ringrazio ancora per i contributi che avete portato alla discussione.
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Presidente della Provincia
F.to Zanni Giorgio

Segretario Generale
F.to Garuti Anna Lisa

Documento sottoscritto con modalità digitale ai sensi dell'art. 21 del d.lgs. 82/2005.
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